

Uz 250. obljetnicu rođenja W. A. Mozarta

## Hrvatsko nasljeđe: fortepiano ili štikla

Wolfgang Amadeus Mozart u Beču je proveo svojih zadnjih deset godina. To završno razdoblje njegova života i skladateljskog rada bio je najplodonosniji. Zato će se, kroz cijelu ovu godinu, u austrijskog metropoli odvijati različite priredbe posvećene 250. obljetnici rođenja glazbenoga genija.

Među priredbama značajno mjesto zauzima izložba Mozart – Eksperiment – Prosvjetiteljstvo u Beču na zalasku 18. stoljeća. Izložba je bila otvorena od 17. ožujka do 17. rujna u bečkom muzeju Albertini. Među eksponatima bečke izložbe naći će se i restaurirani fortepiano iz Dubrovnika. Ovaj raritetni primjerak izrađen je oko 1790. godine u radionici velikoga graditelja glasovira iz 18. stoljeća Antona Waltera.

Restaurator dubrovačkog fortepiana, profesor Brown, utrošio je oko devetsto sati u obnovu ovoga instrumenta. Uspio ga je potpuno osposobiti za muziciranje tako da će naš pijanist Hrvoje Jugović, koji živi i djeluje u Beču, na fortepianu iz Dubrovnika izvesti Mozartov klavirski koncert posvećen Barbari Ployer, Mozartovoj učenici koja se udala u Križevce.

»Ponosam sam da mogu svirati Mozartu u čast, i to na jednom od dvadesetak u svijetu preostalih prestižnih Walterovih originalnih instrumenata«, rekao je prof. Jugović kojega su prošle godine nominirali za najznačajniju austrijsku nagradu »Klassik Amadeus Award«.

Dubrovački fortepiano dolazi nakratko u Beč u kojem je i nastao. Prije nego li se vrati u Dubrovnik vidjet će

ga oko četiri stotine tisuća posjetitelja na bečkoj izložbi.

Na ovaj se način mala Hrvatska samozatajno, ali vrlo aktivno uključila u obilježavanje značajne obljetnice velikoga genija i nenametljivo, bez medijske buke, istinski pridonijela svojoj promociji u Austriji i svijetu. Stoga se nameće pitanje: Jesmo li prepoznatljiviji po rijetkom glazbalu ili po »štikli«?

Jerko Barišić



## Posjetite stranice Hrvatskog društva crkvenih glazbenika

[www.crkvena-glazba.hr](http://www.crkvena-glazba.hr)



HRVATSKO  
DRUŠTVO  
CRKVENIH  
GLAZBENIKA



Naslovna

HDCG

Bilten on-line

U susret blagdanima

Skladbe (download)

Vijesti

Institut ICG

Propisi o crkvenoj glazbi

Časopis Sveta Cecilija

Naši zaštitnici

Arhiva

Kontakt

Mapa stranica

### Dobrodošli

#### na internet-stranice Hrvatskog društva crkvenih glazbenika!

Na našim internet-stranicama možete:

- čitati vijesti i najave o događanjima na području crkvene glazbe u Hrvata
- preuzeti i poslušati novonastale kao i već izvođene skladbe
- pratiti prijedloge liturgijskih pjesama za nedjeljna i blagdanska slavlja
- pročitati crkvene dokumente o crkvenoj glazbi
- pronaći mnoštvo drugih korisnih informacija.

Članovi Hrvatskog društva crkvenih glazbenika, registrirajući se, imaju dodatnu mogućnost čitanja i preuzimanja novih brojeva biltena-online *Naviještati glazbom!*

Internet-stranice HDCG-a su otvorene za suradnju, za Vaše vijesti, najave, skladbe i sve informacije koje su na dobrobit i korist svim crkvenim glazbenicima!